
割合 回答数 １学年 ２学年 ３学年

147 157 137

とても楽しい 43.1% 190 74 75 41

楽しい 51.0% 225 67 75 83

あまり楽しくない 4.5% 20 5 4 11

楽しくない 1.4% 6 1 3 2

とても感じている 75.7% 334 116 120 98

ある程度感じている 22.0% 97 29 35 33

あまり感じていない 1.8% 8 1 2 5

感じていない 0.5% 2 1 0 1

とても集中している 28.1% 124 43 51 30

ある程度集中している 66.9% 295 97 98 100

あまり集中していない 4.8% 21 7 7 7

集中していない 0.2% 1 0 1 0

とてもそう思う 53.1% 234 103 83 48

ある程度そう思う 44.0% 194 44 68 82

あまりそう思わない 2.5% 11 0 4 7

そう思わない 0.5% 2 0 2 0

よく理解できる 28.8% 127 58 46 23

ある程度理解できる 62.1% 274 77 101 96

あまり理解できない 8.2% 36 12 8 16

理解できない 0.9% 4 0 2 2

よく聞いてくれる 71.7% 316 111 118 87

たまに聞いてくれる 25.9% 114 31 37 46

あまり聞いてくれない 2.0% 9 5 1 3

聞いてくれない 0.5% 2 0 1 1

よく取り組んでいる 32.0% 141 89 28 24

ある程度取り組んでいる 45.6% 201 45 80 76

あまり取り組んでいない 19.0% 84 12 41 31

取り組んでいない 3.4% 15 1 8 6

常に心がけている 49.0% 216 87 76 53

ある程度心がけている 44.2% 195 52 71 72

あまり心がけていない 6.1% 27 8 7 12

心がけていない 0.7% 3 0 3 0

常に心がけている 68.0% 300 106 111 83

ある程度心がけている 29.7% 131 38 42 51

あまり心がけていない 2.0% 9 3 3 3

心がけていない 0.2% 1 0 1 0

きちんと守っている 69.6% 307 119 110 78

ある程度守っている 27.9% 123 28 43 52

あまり守っていない 1.8% 8 0 4 4

守っていない 0.7% 3 0 0 3

私は学校以外での学習にも取り組ん

でいる。

私は誰にでも元気なあいさつをする

ことを心がけている。

私は安全な登下校を心がけている。

私は頭髪や服装などのきまりを守っ

ている。
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私は学校生活が楽しい。

私は友達と過ごすことが楽しいと感

じている。

私は授業に集中して取り組んでい

る。

先生はわかりやすい授業をしてくれ

る。

私は学習内容が理解できる。

学習内容でわからないところがある

とき、先生は質問を聞いてくれる。



よく取り組んでいる 74.8% 330 124 109 97

ある程度取り組んでいる 20.9% 92 21 39 32

あまり取り組んでいない 1.8% 8 0 3 5

取り組んでいない 2.5% 11 2 6 3

よく取り組んでいる 55.3% 244 88 89 67

ある程度取り組んでいる 40.6% 179 52 60 67

あまり取り組んでいない 2.9% 13 5 7 1

取り組んでいない 1.1% 5 2 1 2

よく取り組んでいる 53.1% 234 86 82 66

ある程度取り組んでいる 44.0% 194 56 69 69

あまり取り組んでいない 2.3% 10 3 5 2

取り組んでいない 0.7% 3 2 1 0

とてもそう思う 63.0% 278 105 101 72

ある程度そう思う 32.7% 144 37 53 54

あまりそう思わない 3.2% 14 4 3 7

そう思わない 1.1% 5 1 0 4

とても気をつけている 37.9% 167 61 67 39

ある程度気をつけている 47.8% 211 64 73 74

あまり気をつけていない 12.2% 54 21 14 19

気をつけていない 2.0% 9 1 3 5

とてもそう思う 69.8% 308 114 111 83

ある程度そう思う 29.9% 132 33 46 53

あまりそう思わない 0.2% 1 0 0 1

そう思わない 0.0% 0 0 0 0

とてもそう思う 58.7% 259 102 94 63

ある程度そう思う 38.5% 170 44 61 65

あまりそう思わない 2.3% 10 1 1 8

そう思わない 0.5% 2 0 1 1

使用していない 11.3% 50 16 23 11

時間を決めて楽しむ 32.2% 142 58 41 43

たまに時間を越える 36.7% 162 47 65 50

いつも時間を越える 19.7% 87 26 28 33

持っていない 46.5% 205 69 72 64

時間を決めて楽しむ 25.4% 112 43 40 29

たまに時間を越える 12.7% 56 17 20 19

いつも時間を越える 15.4% 68 18 25 25

きちんと渡している 57.6% 254 98 86 70

たまに渡さないことがある 34.5% 152 43 59 50

あまり渡さない 6.8% 30 5 11 14

渡さない 1.1% 5 1 1 3

私は積極的に部活動に取り組んでい

る。

私はゲーム機器を適切な時間内（学

習や睡眠に影響がない範囲）で楽し

んでいる。

私は学校からのお知らせや学年だよ

りを保護者に必ず渡している。

私は真剣に清掃に取り組んでいる。

先生は悩みなどの相談に応じてくれ

る。

私は食事や睡眠など。自分の健康管

理に気をつけている

私は小見川中学校の設備や施設を大

切に利用している。

小見川中学校の教室や校内の掲示物

は整っている。

私はスマートフォン、携帯電話、パ

ソコン等を適切な時間内（学習や睡

眠に影響がない範囲）で使用してい

る。

私は積極的に委員会活動や係活動に

取り組んでいる。


